

Виходить у Львові
щодня (крім неділі
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: узлиця
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
неванечатані відлі від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Писич про австрійсько-угорський спір. — Події
в Росії.

На посліднім засіданню сербської скупщини обговорювано митовий спір Сербії з Австро-Угорщиною. Між иньшими виголосив довшу промову президент міністрів Писич і пояснив своє становище в тій справі. Насамперед зазначив, що переговори з Угорщиною о торговельний договір не зірвані, лише відложені до осені і заявив, що дотеперішній спосіб поступованя в справах митових усунено на бажане Австро-Угорщини, котра уважала его некористним для себе. В предложенях, які подано Сербії, яко услівя заключеня нової провізорії, містило ся 70 тарифових точок для австро-угорського вивозу і жадане, аби сербське правительство зобов'язало ся на письмі, що перед заключенем провізорії не видасть ніякого рішення в справі державних замовлень, між иньшими в справі нових армат. Провізорія мала тривати три місяці і вийти зараз в житє. Щодо тарифових полєкший, о скілько не відносили ся до артикулів обнятих німецько сербським торговельним договором, виявило сербське правительство охоту вдоволити жаданя Австро-Угор-

щини. Щодо обнятих тим договором артикулів, правительство заявило, що они можуть бути предметом дальшого порозуміння. Натомість рішучо виключило правительство з дискусії державні замовленя і не могло згодити ся з причин конститутційних, аби торговельна провізорія увійшла сейчас в житє, а натомість предложило, аби она тревала аж до хвилі заключеня нового торговельного договору. Дальше боронив ся Писич перед закидом, немов би сербське правительство умисно проволікало переговори. В січні Австро-Угорщина перервала переговори длятого, щоби розглянути ся в сербсько-болгарській митовій унії. По відновленю переговорів виринули нові труднощі з причини, що Австро-Угорщина видвинула справу державних замовлень. Сербське правительство заявило тоді, що при рівних цінах і при рівній якості задержить для Австро-Угорщини замовленя до висоти 26 мільонів франків. Тепер грозячі заключеню договору перепони суть вислідом охоронно-хліборобської політики Німеччини. Платячи австро-угорські мита, не могла би Сербія ввозити свого збіжа до Австро-Угорщини, а також вивіз єї худоби зменшивсь би в таких услівях. Писич висказав надію, що коли Австро-Угорщина відступить від своїх жадань в справі армат, найде ся підстава для відновленя переговорів. Для оправданя же, що

в справі армат не може робити дальших уступок, покликав ся на документи предложені скупщині на тайнім засіданню. Заключенє договору, що підпирав би недостаточнє сербський вивіз худоби, було би для Сербії без цілі. В переговорах правительство не спустить з ока інтересів поваги держави і мусить дбати о те, аби на незалежність Сербії не упала ніяка тінь. Цілюю наміреної митової унії з Болгарією було — як впевнював Писич — економічне наближенє обох тих балканських держав, а цілком не виконанє австрійського промислу з Балкану. Супротив того, кінчив Писич, питаю, чи правительство нарушило інтереси Сербії. Коли босий і обдертий сербський нарід міг вибороти собі незалежність, то без сумніву зуміє також побороти економічні труднощі. — Бєсїду Писича підпер міністер скарбу Пацу, признаючи, що в попередних договорах Австро-Угорщина признавала Сербії більше як одержувала від неї в заміну, але мала в тих економічних уступках инші інтереси перед очима. Ті самі інтереси суть, після его гадки, і тепер причиною, що переговори не мають доси успіху.

Заступник петербургської агенції телеграфічної мав оногди розмову з командантом чорноморської фльоти адміралом Скридловом. Адмірал каже, що бунти між войсками фльоти не

ДИНАМІТ НА КОРАБЛІ.

(З англійського — Джемса Шейна).

Майже що року мушу їхати раз до Америки і користуюсь в тій цілі звичайно кораблем „Бостон“ фірми „Cunard Line“. Капітан Боль, старий і досвідчений моряк, вмє знаменито оповідати, бо, як взагалі всі капітани, пережив найнеімовірніші пригоди. Одна з тих історій лишилась мені добре в пам'яті, а скоїлась она на широкім океані.

— Буде тому з шість років — почав капітан — серед літа, коли ми їхали там. Погода стояла прекрасна, а підчас цілої їзди море було гладке як долівка до танців.

Я усміхнув ся, не лише тому, що пробував зараз уявити собі кремеznego капітана з моряцким ходом на долівці до танцюваня, але й тому, що знав з досвіду, що він називав гладким морем. Він замітив мою усмішку.

— Властиво — сказав він — я може не повинен говорити: підчас цілої їзди. На яких сто миль від берега зірвав ся легкий вітер.

Его „легкі вітри“ були мені також знані.

— Еге, легкий вітер. Тяжлю се добре, бо ми зловили маду вітрильну лодь, котру завіло на широке море. Якої пів години по сій пригоді оден з пасажирів хотів поговорити зі мною в чотири очі в дуже важній справі, як казав. Добре! До моєї каюти ввійшов невеликий чоловічок, худий як кравець, котрого я доси не замітив на кораблі. Впрочім він виглядав так непоказно, що я сему й не дивую ся. Але

вид его лица застановив мене: виглядав такий нещасливий та збентежений, що здавало ся, той чоловік пняний і терпить на delirium tremens.

— Ну, що стало ся? — спитав я остро. — Незадовго причалюємо до берега. Я не маю часу!

— Та то правда, пане капітане — відповів він високим, тремтячим голосом, різкою, американською вимовою — але ваш час буде ще коротший, чим гадаєте, коли не вислухаєте того, що вам скажу. Ви взагалі не дістанете до берега, коли сейчас не возьметесь до діла по тім, що вам зараз оповім. Коли того не зробите, підете з цілим вашим кораблем — тут він глянув на годинник — так, точно за півтора години на морське дно.

— Добре, добре, панцю — відповів я — тепер забирайте ся. Пішла до вас корабельного лікаря. — Я був очевидно пересвідчений, що він дурноватий.

В тій хвилі его лице приняло вигляд смертельного ляку, справдішної пекольної тривоги, так що сего не міг би удати найліпший актор. Кинув ся на коліна і почав мене благати, щоби я на всі сьвятощі в сьвітї ему вірив.

— Але до чорта! — крикнув я — пощо ви плетете мені такі дурниці?

— Бо се правда, пане капітане — стояв він. — На нашім кораблі находить ся машина, наповнена динамітом і заосмотрена в дуже точний механізм. Йї Богу, пане капітане, скоро сейчас єї не спрячемо, в означеній годині корабель зі всім, що на нїм находить

ся, буде розсаджений на кусні. Остає нам тепер — він знов глянув на годинник — ще година і двацять мінут часу!

При тім зізнаню я чув, як по моїм хребті пробіг мороз; не минуло ще три місяці від подібної катастрофи — в Ліверпулю скоїла ся, о скілько собі пригадую. Оден проклятий лайдак обезчечив корабель дуже високо і хотів его підчас плавби в той сам спосіб знищити; лише пекольна машина вибухла в пристани і убила масу людей, між ними й самого виновника.

— Змилуй ся, чоловіче! — крикнув я. — Скажи мені все, скоро.

— Очевидно, але я не зважу ся на се скорше, аж даєте мені слово, що ніколи мене не зрадите. Я знаю, що ви чоловік чести і ваше слово мені вистанє. Мусите мені сьвято приобіцяти, що під ніяким услівем не згадаєте нікому про нашу розмову, бо се пошкодило би мені і другим страшно.

— Даю вам слово. Але скоро; де находить ся проклятий динаміт?

— Хвильку терпеливості, пане капітане. Маємо ще досить часу, тепер, коли ви мене вислухали. Сей корабель обезчечений в Лондоні — як високо і де, річ меншої ваги — на великий случай дуже високо. Я вислав машину на корабель, там в Ліверпулю. Годинниковий механізм наставлений на нині; ви їхали швидше, як можна було надїятися. Але коли вже стало ся, мені зробилось жаль і тому я прийшов на поклад. Зажадав сейчас, щоби малий куферок з пекольною машиною принесли до моєї каюти — спитайте лиш своїх людей,

мають нічого спільного з жаданнями економічними, лише суть виключно вислідом революційної агітації і малого числа офіцерів. Адмірал відвідав передвчера моряків, засуджених за участь в бунтах в падолисті минул. року і полишившись з ними сам, предкладав їм, що зле зробили, не узавоючи військового трибуналу, бо тим відобрали своїм оборонцям можливість доказання вправильності, яких допущено ся в ході слідства. Коли адмірал при кінци розмови відозвав ся до засуджених словом „братя“ — один з них відповів: „Ми цілком не братя, ми засуджені на арештантскі роботи“. Скридлов відповів на те, що засуд доси не затверджений, для него отже суть они ще не придленими до карного баталіону. Скридлов забавив у засуджених від 7-ої рано до 2-ої по полудни і тим придбав собі прихильність моряків. Адмірал не має цілком надії, аби було легко привернути спокій серед моряків.

Про бунт в Свеаборзі доносить Петербургска агентия телеграфічна: Бунт розпочав ся з причини невдоволення компанії торпедової, до котрої прилучила ся значна часть кріпостної артилерії, в хвили, коли для скріплення залогі прибули з міста дві компанії піхоты. Збунтовані вояки удали ся на три недалеко положені укріплені острови, звідки в ноци розпочали на кріпость огонь з армат. Залога, котра остала вірною, відповіла огнем. Ві второк огонь зменшив ся. Получене з кріпостию було перерване. О годині 2½, в ноци розпочав ся пачово огонь з армат, що тревав з перервами до рана. Женщины і діти перевезено човнами з кріпости до міста. Вкінци по кількох рішучих атаках залогі збунтовані піддали ся і видали оружје та своїх провідників. Між провідниками було кілька цивільних осіб.

чи се не правда! — при відповідній нагоді я хотів викинути его в море. Але мій куферок заложили на долі иншими пакунками, так що годі его віднайти. То малий шкіряний куферочок, котрий преці можна було поставити в моїй каюті.

Коли я прирік тому чоловікови, що ему не станесь нічого злого, очуняв із смертельної тревоги. Він мав, видко, найбільше довіря до точности годинникового механізму; я не дуже був певний, що лихо не може вибухнути раніше.

— Ходіть на долину, проклятий драбуго, — сказав я — і покажіть мені свій чортівський куферок.

Сейчас приказав я двацятьом людям винести всі пакунки на поклад, що їх дуже здивувало, бо землі ще не було видати.

— Скоро, скоро, хлопці! Дістанете окрему нагороду — кликнув я — коли ще перед годинною добудете мені куферок!

Пасажири, що їхали перший раз кораблем, не звертали на нашу роботу ніякої уваги, але мої офіцери — ті просто гадали собі, що я збожеволів. Я стояв з тим американським кравцем по середині і оба гляділи уважно на кождей пакунок, який виносили на гору; він мав дати мені знак, коли побачить проклятий куферок.

В одній хвили я здобув собі симпатію наших дам, тому що звелів людям поводитись з пакунками осторожно. Они гадали, що я дбав так о їх добро, а тимчасом я гадав лише о небезпечнім динаміті і бояв ся, щоби не експлодував. Проклятий куферок находив ся очевидно на самім споді, під послідними пакунками — старе, драгтивне цудло, а хоч мале, тяжке як залізо.

— Так, хлопці, тепер кипьте его в море, але далеко, щоби нігде не вдарило ся о корабель!

На мори не питає ніхто о причини приказів капітана і куферок полетів сейчас у воду, але я бачив, що старший офіцер кинув оком на другого, немов хотів сказати: капітан збожеволів. І мені прийшло на гадку, що американський кравець пошив мене в дурня. Коли-б так було, то я післяв би его певно слідом

Такий самий бунт як в Свеаборзі вибух в середу вечером в Кронштадті. І там збунтували ся моряки і часть кріпостної артилерії. Бунтівники обсадили форт Константина і розпочали звіттам огонь на місто. По завзятій борбі, котра тревала до 6-ої години рано, бунтівники піддали ся і привернено спокій. В борбі з бунтівниками погибло кільканайцятьох офіцерів маринарки.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 3-го серпня 1906.

— **Відзначенє.** С. В. Цісар надав послови до Ради державної і професорови семінарії учительської у Львові, Александрови Варвінськом у титул радника цісарского.

— **Ц. к. красава Гада шкільна** іменувала учителями (-льками) 1-кл. шкіл: Вол. Старчевску в Бережницях, Стан. Ярошевского в Угринові гор., Мих. Цециньского в Забережу, Олен. Близнякову з Малковичах, Кар. Кицаковску в Ямільній, Ів. Вуйціка в Трубках, Ан. Баргерівну в Кошидові, Пас. Трентовского в Парті сг., Мар. Куликівну в Вел. Дорогах, Ан. Вігнерівну в Середині, Мих. Боринца в Ясени, В. Ягельску в Моравчині, Ант. Малиновску в Рабі нижній, Сид. Грегоровичівну в в Вербилівцях, Т. Дембківну в Латачи і Ан. Врублевску в Слобіді.

— **Дрібні вісти.** В Яремчи застрілив ся капітан інтендантури Франц Грїтчек зі Станиславова. В листі до своєї жінки написав, що відбирає собі жите з причипи певлічимої хороби рака.

— **Репертуар руского театру в Підволочисках.** (Сяла огневої сторожи. — Початок 8 вечером. Абоанмент на 6 вистав під ряд 10 К. — Вілєти продає залізнична реставрация): — В педілю 5 серпня „Невольник“, історичні картими зі співами і танцями в 5 діях Кропивницького.

его куферка, але пригадавши собі его вигляд в моїй каюті, я не думав про него так зле. Все-ж таки при першій нагоді сказав я до него:

— Слухайте, безличний драбуго, ваше оповіданє не дуже віродостойне. Ви знали, що машина находить ся між пакунками і що не зможете єї дістати скорше, аки корабель прибуде до пристани. Якже-ж ви могли виставляти своє жите на неминучу загибель? Чи ви гадали, що я мушу вашим словам повірити?

— Певно, пане капітане — відповів він. — На корабель сів я лише тому, щоби охоронити машину, перед яким нещасливим випадком наслідком неосторожности моряків, то що. А впрочім мені заплатили за се гарну сумку, причім о мою особисту безпечність мала подбати та вітрильна лодь, котру ви зловили.

— Що? Він знав також про динаміт? — спитав я. — Отже крім вас і того, що вас вислав, ще третий драбуга вмшаний в ту історію?

— На жаль, так, пане капітане, але прошу тямити, що ви не можете ему зробити нічого, не вмшавши мене в історію. А ви дали мені слово чести, що того не буде!

Драбуга усміхав ся при тих словах так безлично, що мене аж кортіло скрутити ему в'язи. Але я дав ему слово! На всякій slučaj динаміт з корабля спрятано, а що ми наближали ся до землі, я мусів про що иньше думати.

Недалеко від пристани стрівув нас поліційний човен і ідучий на нім урядник зажадав, щоби взяли его на корабель, бо хоче зі мною поговорити.

— Очевидно ніяка видача? — сказав я, пускаючи его до своєї каюты. — Між моїми пасажирами нема ні одного англійского убийника?

— То ні — відповів той. — Але я маю основу здогадуватись, що між ними є один горожанин Сполучених держав, котрий не зжахнув би ся перед убийством ані ніяким злочином.

Я погадав сейчас про динаміт і тішив ся в души, що драбугу викрито без моєї зради.

— **Огні.** Минушого тиждня згоріла в Звенигороді, бобрецького повіта, на поли стирта сїна. Сїно було необезпечене і належало до місцевого посесора. Послїдної неділі згоріла на шкочу того самого посесора стирта збіжа, яка була вже обезпечена. Причина огнів незвістна. — В Шумлянах коло Бережая згоріли дня 31 м. м. 3 сільскі загороди. — В Хомяківці, чортківського повіта, згоріло оногди кільканайцять будинків, вартости 15.000 К. Огонь вибух в день, коли всі були в поли на роботі, тому приняв такі грозні розміри.

— **Дорогий гість.** В Парижі гостив король Камбоджі Сісовата. Кошти тої гостини обчислено первісно на 250.000 франків, однако пізнійше уросли они до висоти цілого мільона. За те Парижани бодай добре убавили ся.

— **Померли:** О. Евген Филинович, парох в Обергніні, дня 28 липня с. р., в 41-ім році жита, а 17-ім сьвященства; — о. Іван Петрик, парох Комарна, дня 1 с. м.

— **Громова бомбардация.** Неаби-яку бомбардацию перетерпів дня 31 с. м. господар і властитель гостиниці на горі Равгенштайн коло Пірач в т. зв. саскій Швайцарії, іменем Равнерг. Вечером того дня люгила ся в тій стороні еграци на туча а громи піби завзяли ся були на гостиницю і не переставали в шо бити. Насамперед вдарив грім в коминагу для гостині і там зачало горіти. Равнерг кинув ся ратувати з цілої сили і ему удало ся щасливо огонь придушити. Але ледви що тут придушив огонь, як вже грім вдарив яново, сям разом в кухню і там займів ся також. Равнерг пішов і там гасити. Нараз вдарив третій грім у вивішену на домі від веходу хоругов, але розторочив лиш дручок і не наробив більшої шкоди. За то дальший грім вдарив в стіну дому і ввертїв в ній діру на чверть метра ванку. Перепуджений господар не знав вже, що робити і де сховати ся від такої бомбардації, коли нараз вдарив ще один грім в хоругов, вивішену від західної сторони та й єї розірвав на кусці. На тім не скінчило ся, бо як би на закїчене вдарив ще один особливо сильний грім у веранду, цоломив стовпи в ній і вирвав спирий кусень муру та повідривав

— Маєте наказ арештованя, як здогадуюсь?

— Ні, пане капітане. В тім власне ціла трудність, що я не знаю, котрий то чоловік. Але мені поручено зривдувати пакунки. Нам телеграфували, що ваш корабель везе цілковиту друкарню до вироблюваня фальшивих американських банкнотів. Очевидно, находить ся она не між пакунками, але в підручнім куферку в каюті.

Тепер мені все вияснило ся і мушу признатись, що в тій хвили я мусів виглядати немало збентежений.

— Чейже ніхто не опустив корабель від вашого від'їзду? — спитав урядник трівожно. — В пристани замічено підозріну лодь і ми маємо основу здогадуватись, що якийсь помічник телеграфічно...

— Ні, ні, — перебив я ему — всі пасажири ще на кораблі. — Я міг додати: навіть один більше, — але подумав, що він може сам так само его відкрити. Я не хотів, щоби більше людей, як треба, дізнало ся, як мене обдурено.

— Після моїх інструкцій — говорив поліційний урядник дальше — друкарня находить ся в малім, зужитім шкірянім куферку, що є оббитий мосяжними цьвяхами і тому легко его пізнати.

Я притакнув головою; пізнав очевидно куферок по описі. Чи не наказував я своїм людям поводитись з ним, о скілько мож, осторожно; не кинено его в моїх очях до моря? Чи не став я помічником а навіть спасителем фальшивника банкнотів?

Очевидно, мимо дуже пильної ревізії урядник не знайшов куферка ані в каютах, ані між пакунками. Его інструкції мусів бути, кавав він, не вірні і куферок певно находить ся на найблизнім кораблі. Я замітив на се, що то дуже можливе, бо чи є що ще неможливого на сьвітї, де лучають ся такі історії?.

тинок. Ціла гостинниця виглядає тепер як би по великій бомбардації підчас війни.

— **Зухвалі розбій і грабежі у Варшаві** і охрестности множать ся тепер в кождим дню. Нинішні денеші принесли лиш з вчорашнього дня слідуочу хорошу вязанку сих мабуть ще не бувалих, а бодай не на такі розміри, подій в Росії: До замкненого монополевого склену в алей Груецькій вишло задними дверми 2 людии і грозячи револьверами, забрали 240 рублів. — Вечером день перед тим заїхала перед цукорню на розі улиці Шинтазної дорожка, а з неї висіло кількох людии, котрі ввали до цукорні, перешудили там персонал скленовий і забрали з каси 60 рублів, відіхали тою самою дорожкою. Вчора в полудне впадо до бюро галь торгових за Зелізноу Вранюю 15 бандитів узброєних в револьвери. В бюрі був якраз касиер, бухгалтер і 3 возьних. Бандити забрали 344 рублів з каси і засланяючись револьверами, вишли і щезли без сліду. А вже хиба пай-характеристичніший слідуочий случай, про котрий доносять в Варшаві: Зухвалого напад допустило ся 10—12 недолітків, здавсь ученики школи реальної, як можна би того здогадувати ся по згублених ними шапках, на вілю Кецлера в Милосій. Застріявши нса на подвірю, ввали молоді розбихаки до комнат, а стріляючи на всі боки, почали ревідувати шафи, відобрали від властительки 6 рублів і були бл допустили ся ще більшого розбою, як би случайно не переходив був туди відділ піхоти, котрий зачувши вистріль, прибіг на місце і наполохав нападників. Одного з них арештовано. Єсть то ученик школи торговельної і називав ся Гаревиц. Тота сама вагага напала була на гостинниці на якусь підводу і вработала їдучоу на ній жидови 1200 рублів.

— **Два трупи на криші вагона.** З Дебречина доносять: Коли оногди в ночі о 11 годині надїхав тут поїзд із Сатмара, знайдемо на криші вагона третьої класи трупи двох молодих мужчик. Поліція розвела зараз слідуство і вислідила, що оба погібші були господарскі сини з Діосет, котрі мали ставити ся до войска. Здав ся, що они, щоби не платити за їзду, вислізли потайком на вагон і так їхали, а коли в ночі поїзд мусів їхати поїзд місг, їм формально голови повідтінало.

— **Великий огонь.** На виставі в Мілянї (Медіоляні) вибух нині великий огонь і знищив відділи штуки декорацийної, угорекий і італійанський та італійанський павільон архітектури. Огонь вже пригашено а шкода виносить 4 мільони лірів (корон).

— **Що значить мати каменницю у великім місті,** можна зміркувати із слідуочих кількох чисел, котрі показують, кілько чистого доходу річно дають найбільші доми в Празі і так: Палата Глявка дає 118.643 корон; — палати „Генерального Тов. асекур.“ 104.299 К; — дім банку есконтного На Пшікопс 88.324 К; — палата гр. Шліка 77.328 К; — „Чорна Рожка“ 74.500 К; — „У Лемону“ 69.424 К і т. д. Нема ї сумніву, що каменниця у Львові ще ліпше оплачують ся як в Празі або Відни, бо помешканя у Львові суть значно дорожші, як в згаданих містах, бо під взглядом дорожні помешкань і поживи нема в цілій Австро-Угорщині другого так дорогого міста, як Львів. Тому то львівскі льокатори мусять тягнути ся з послідного і всего собі відмавлати, щоби лиш оплатити помешкане.

Телеграми.

Кронштадт 3 серпня. (П. Аг.). В Кронштадті оголошено воєнний стан. Сімох збунтованих войків з компанії мінової засуджено на смерть за убиване офіцирів.

Петербург 3 серпня. (П. Аг.). Фінляндскі стациї залізничі від Виборга до Петербурга і ціле морске побереже обсаджено войском.

Петербург 3 серпня. Телеграфічне получене з Петербургом єсть від середї вечера перерване. Телеграмів з Кронштадту не висилають.

Тегеран 3 серпня. (П. А.) Межи Перзією а Туреччиною вибухла знов суперечка о границю з причини, що відділ турецького войска обсадив місцевість, котру доси уважано за переку.

Петербург 3 серпня. З Кронштадту доносять о вибухлих там непокоях що слідує: В середу вечером збунтовали ся войки кріпостної компанії мінової, убили команданта компанії полковника Александра, его помічника капітана Прочинського та матір і сестру команданта. Відтак помашерували збунтовані до батерії „Люетка“, де зловили і замкнули у возівни команданта кріпостної компанії саперів і кількох инших офіцирів. Сапери прилучили ся до збунтованих, серед котрих було кілька агітаторів в цивільнім одію, заняли опісля поїзд залізничий і поїхали до форту Константина. Артилеристів, що робили там службу і не хотіли прилучити ся до бунту, зловлено а офіцирів заковано. Артилеристам однак удало ся відоймити замки від пушок з виїжкою одної. Повстанці опанували форт вповні, висіли червоний прапор і вистрїлили з пушки. Небавком розпочала гвардейска артилерия огонь з мітралез і пушок на збунтованих. Ті відповідали з початку огнем, аж остаточно перестали ставити опір. Часть скочила до води а часть старала ся скорочити ся на пароход, за котрим пущено ся в погоню. Серед арештованих було 15 цивільних.

Білград 3 серпня. Нині оголошено сию книгу в справах політичних межі Австро-Угорциною а Сербією, які відносять ся до переговоров по до угоди торговельної в часі від 16 марца до 7 липня с. р.

Петербург 3 серпня. Непокої в Свеаборг устали.

Гельзінґфорс 3 серпня. Бюро Ріцава доносить: В старій касарни „Мієланд“ вибух вчора по полудни бунт. Чути було сальви і вистрїли. Кулі падали аж на улицю. Ранених привезено до войскового лазарету. Із Свеаборга привезено 100 ранених. Проводир збунтованих, поручник Коханьскій, мав мабуть сховати ся з 150 войками на пароході „Wyshel“, щоби піддати ся вел. кн. Николаеві. Підчас борби на улици в Гельзінґфорсі 7 осіб убито а 7 зранено.

Ревль 3 серпня. (П. А.). Коли кружляк „Пам'ять Азова“ зближив ся до побережа коло Ревля, вірна часть залоги корабля перемогла збунтованих і просила власти войскові о поміч. Властям видано 150 бунтівників, котрих арештовано, коли вишли на беріг. Трох офіцирів, котрих бунтівники на кораблі увязнили, увільнено. Арештовано також агітатора, котрий був на покладі.

Хто з В. П. господарів хоче собі уменшити ручну і так дорого працю при сапаню і обгортаню бараболь а хотів би, щоб ліпше ему родили ся і більший видаток з поля дали, той повинен завеїгди уживати кінного плужка. Видаток на плужок уже в першій році виплатить ся — а передовсім сими часами, коли за робітника трудно і дорого платить ся, а ніколи так не управить ся ручно як способом машинним.

Ціна плужків до бараболь з полицими до розширюваня, цілком залізних зі сталевими лемішами, лекший Нр. 1. — 20 К. (10 зр.), сильнійший з ралом на переді 30 К. (15 зр.). Санаці кінні 44 К. (22 зр.).

Плуги до ораня від 10, 11 і 12 зр. Вироби власні і випробовані. — Цінник даром висилає ся, прошу лиш жадати:

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в день		
	6:10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	„ Рави рускої, Сокала
	8:05	„ Станислава, Жидачева
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
	8:45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	„ Рішова, Ярослава, Любачева
	11:45	„ Підволочиск, Гусятина, Кончизинець
	11:50	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкая, Чорткова, Калуша, Заліщики
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрїлок
2:05		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Півд.)
2:20		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	„ Тухлі (^{1/4} до ^{90/0}), Скольного (^{1/4} до ^{90/0})
	4:37	„ Яворова
	4:50	„ Бєльця, Сокала, Рави рускої
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5:45	„ Іцкая, Жидачева, Калуша
	5:50	„ Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в день		
	6:15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6:20	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6:35	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (в Півд.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8:35	„ Кракова, Сянока, Відня
	8:55	„ Самбора, Стрїлок, Сянока
	9:20	„ Іцкая, Калуша, Делятина
	10:45	„ Бєльця, Сокала, Любачева
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
2:21		„ Підволочиск, Бродів
2:36		„ Підволочиск, Бродів (в Підзамче)
2:40		„ Іцкая, Калуша, Чорткова
2:45		„ Кракова, Відня
	2:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3:30	„ Коломиї, Жидачева
	4:05	„ Рішова, Любачева
	4:15	„ Самбора, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в день		
	6:00	До Яворова
	6:15	„ Підволочиск
	6:25	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:25	„ Рави рускої, Сокала
	9:10	„ Станислава, Чорткова
	9:50	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля (^{1/4} до ^{90/0}), Хирова
	10:40	„ Іцкая, Чорткова, Заліщики
	10:51	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:15	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:51		„ Іцкая, Калуша
в ночі		

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-европейского, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети ївди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. в. залізниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцию відповідає: Адам Креховецкий

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Сташиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно деповитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитеку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.